



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, e-mail: [louizou@ad.auth.gr](mailto:louizou@ad.auth.gr)  
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» Α.Π.Θ., Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**«ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Ο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΦΙΛΟΣΟΦΟΣ»  
ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ  
«ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 2400 ΧΡΟΝΙΑ»**

Θεσσαλονίκη, 4/4/2016

«**Αριστοτέλης ο πανεπιστήμων φιλόσοφος**» είναι ο τίτλος της Ημερίδας που διοργανώνεται από το Διεπιστημονικό Κέντρο Αριστοτελικών Μελετών του ΑΠΘ και από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

Η Επιστημονική Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 6 Απριλίου 2016** και ώρες **18:30-21:00**, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πειραματικού Σχολείου του ΑΠΘ (Δελμούζου 1 & Αγίας Σοφίας 51).

Η εκδήλωση αποτελεί την πρώτη της σειράς εκδηλώσεων του Διεπιστημονικού Κέντρου Αριστοτελικών Μελετών του ΑΠΘ που θα πραγματοποιηθούν ως προπομποί του **Παγκοσμίου Συνεδρίου «Αριστοτέλης 2400 Χρόνια**», η ανάληψη της διοργάνωσης του οποίου πριν από τρία χρόνια αποτέλεσε τη βάση της πρωτοβουλίας του ΔΙΚΑΜ για την πρόταση ανακήρυξης από την UNESCO του «**Επετειακού Έτους Αριστοτέλη**».

Στόχος του Συνεδρίου είναι να αναδείξει **το μοναδικό σε μέγεθος και επιρροή στην ιστορία του ανθρώπινου πνεύματος Αριστοτελικό έργο**, το οποίο αποτελεί **αναπόσπαστο και ουσιαστικό τμήμα της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς**. Παράλληλα, το Συνέδριο διοργανώνει εκδηλώσεις που **στοχεύουν στη διαχρονική σύνδεση του Αριστοτελικού έργου με τη σύγχρονη πραγματικότητα** και ανοίγει τις πύλες του στο ευρύ κοινό, στους πολίτες της Θεσσαλονίκης και σε όσους ενδιαφέρονται να κάνουν μία γνωριμία με το έργο του Μακεδόνα φιλοσόφου.

Το Παγκόσμιο Συνέδριο «**Αριστοτέλης 2400 χρόνια**» θα πραγματοποιηθεί από **23 έως 28 Μαΐου του 2016** στη Θεσσαλονίκη, στα αρχαία Στάγειρα και στην αρχαία Μίεζα.

Επισυνάπτονται το πρόγραμμα και η αφίσα της Ημερίδας.

---

*Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση*